

實現---不可能的任務；堅持下去就對了！

想起國中的作文題目：我的志願時，腦海中總出現我要當老師，只是本身不夠聰明，當年也只能勉強進高職，而我也選了較符合自己個性的家政科就讀，很平靜地過了二年，以為畢業後就是工作或嫁人了。但看著室友們每天努力準備升學，而我卻毫無目標等畢業，心中突然也燃起了升學的想法，就這樣傻傻地唸書，一路唸到屏科大畢業，也順利地實現我當老師的志願，大學畢業後擔任餐飲管理科教師，也以為平靜的教職工作就是做到退休，但看著身旁的老師各個都考進公立學校，此時又燃起我想試試看的想法，怎知教甄的路難走，跌跌撞撞的考了多年，也許學歷也是門檻之一。所以，這次我以堅持無比的耐心與毅力就是要完成這項不可能的任務，往研究所出發。

當我再踏進那熟悉的校園時已經是二十年後了，誰說這不是難得的緣分，校園中的建築與花草草又出現在我眼前，這次是挑戰我人生中不可能的任務，唸碩士並不出現在我的人生規劃中，因為我沒有聰明的頭腦，但我實現了。

選擇屏科大技職所也是我的首選，因為符合我目前的需求更是我想要學習的專業知識，技職所上規劃的課程非常嚴謹與豐富(如：教育統計、職群教育、開放教育、企業管理行銷、組職與領導、人力資源、職能運用與專題論文寫作…等課程)，透過教授們指導與參加研討會的學習以及學姊們的論文發表觀摩，讓我們學會搜尋資料、整理數據、口語表達與論文撰寫。日子雖然過得緊張及滿滿的壓力，但只要跟著系所上安排的課程進度與發表活動，二年時間一定順利完成學業。

在此感謝技職所的老師們，謝謝您們的將專業學術知識教予我們，尤其是感恩我的指導教授雅玲老師，沒有您的三心(細心、耐心與愛心)指導我論文書撰寫方向與方法，尤其是在我更換工作時整個論文主題完全改變，處在這惶恐之時，您的三心指導讓我更堅定以一年的時間去努力完成學業，真的感謝您在下班後與假日不斷的指導我論文的撰寫與修改方向(辛苦您了)謝謝。

總之，技職所教給我們數不盡的專業知識與生活經驗，更讓我們學會時時充實自己與把握增能的機會，不但將自己的專業傳授予學生更要擴大自我的視野，並實現---不可能的任務。

註記：1. 研究所在屏科大二年的時間過得非常充實，因為到了上課前大家就開始討論著報告作業內容與進度，同學們之間更互相協助與關懷，不論是課堂間，校內外我們亦是友也是家人喔!(真懷念午餐時間，大家會

帶著壓箱寶美食，一起分享在這愉快的時光)。

2. 系所上全部的教職人員都好貼心與熱心，總惦記著提醒我們的學習進度並且有任何問題，只要有他們在就能夠一一解決，說不完的感謝與感恩(給教授們、鄭哥與小幫手)，技職所有您們真好。 2023/05/25

吳美枝(南榮國中專任家政教師)

